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                     Brzeg dn. 03.09.2009r.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

KTÓRZY POBRALI SPECYFIKACJĘ ISTOTNYCH 

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dot. postępowania pn.:

Sporządzanie projektów zmian Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego Miasta Brzeg.

(organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego )

Działając w oparciu o art. 38 ust. 1 ustawy Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania do siwz:

Pytanie nr 1

Proszę o wypisanie materiałów, które Zamawiający udostępni Wykonawcy..
Odpowiedź
Wykaz materiałów, które Zamawiający udostępni Wykonawcy  na jego wniosek jest zawarty w § 2 ust.3 wzoru umowy.
Pytanie nr 2

Czy zamawiający przekazuje podkłady mapowe do realizacji przedmiotu zamówienia?
Odpowiedź

§ 6 wzoru umowy zobowiązuje Wykonawcę do pozyskania niezbędnych podkładów mapowych na własny koszt.

Pytanie nr 3
Jaka jest powierzchnia opracowania w hektarach?

Odpowiedź
· Powierzchnia obszarów objętych zmianą planu wynosi:

· nr 1: ograniczonego od wschodu ul. Starobrzeską, od północy magistralną linią kolejową, od zachodu ul. 1-Maja oraz od południa ul. Słowackiego – ok. 30ha

· nr 2: ograniczonego od wschodu ul. Lwowską, od północy ul. Słoneczną, od zachodu rowem K-7 oraz od południa magistralną linią kolejową – ok. 3,8ha

· nr 3: ograniczonego od wschodu ul. Armii Krajowej, od północy ul. Kardynała Wyszyńskiego, od zachodu ul. Myczkowskiego oraz od południa magistralną linią kolejową – 4,6ha

Zamawiający przypomina iż w/w zmiany siwz  stanowią integralną część s.i.w.z. i wiążą Wykonawców. 
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